

Вырезка из газеты

ПРИОКСКАЯ
ПРАВДА

12 СЕН 1976

г. Рязань

КОЛЛЕКТИВ Рязанско-го областного драматического театра, четырехкратный обладатель переходящего Красного знамени ВЦСПС и Министерства культуры СССР за успехи в культурно-шефской работе на селе, решил посвятить оставшийся до открытия сезона месяц новым (вторым в нынешнем году) гастролям по сельским районам области. Это решение было принято на состоявшемся вчера открытом партийном собрании.

Участники собрания выразили единодушное стремление оказать посильную помощь труженикам деревни в очень напряженную для них пору осенних работ.

Сегодня отбывают из Рязани две первые группы. Они выступят в девяти рай-

ГАСТРОЛИ ПРОДОЛЖАЮТСЯ

онах со спектаклями, созданными летом, — «Самая счастливая» по пьесе Э. Володарского и «Ход конем» В. Константинова и Б. Рацера. В Сараевском и Саложковском районах будет также показан спектакль «Похожий на льва» по пьесе Р. Ибрагимбекова.

Во время гастролей предполагается дать 104 спектакля, провести свыше сорока встреч и зрительских конференций, восемь творческих семинаров с участниками сельской художественной самодеятельности.

Е. ВИТЛИН,